

30 МАЯ 1972

г. Баку

Газета № . . .

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

28 мая столица Азербайджана тепло встретила дорогих гостей — артистов Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, которые открывают летний гастрольный сезон в Баку, посвященный 50-летию образования СССР.

В Бакинском аэропорту посланцев города Ленина сердечно приветствовали начальник Управления театров и музыкальных учреждений Министерства культуры Азербайджанской ССР А. Исмаилов и заместитель председателя республиканского театрального общества Дж. Сафаров.

С чувством огромного волнения, сказал в ответном слове народный артист РСФСР И. Дмитриев, готовились мы к выступлениям в Баку, куда наш театр, носящий имя великой русской актрисы В. Ф. Комиссаржевской, приезжает впервые. Мы знаем Баку не только как город славных революци-

онных и интернациональных традиций, но и как один из центров сценического искусства страны, как город, имеющий свою яркую театральную историю.

Нынешние гастроли ответственны для нас и тем, что театру имени Комиссаржевской выпала высокая честь представлять в столице Азербайджана сценическое искусство России в год великого юбилея — 50-летия образования СССР. Мы верим, что предстоящие встречи с взыскательным и требовательным зрителем Азербайджана послужат делу дальнейшего укрепления творческих связей между Баку и Ленинградом.

Ленинградские артисты начнут свои выступления в Баку 1 июня показом на сцене театра имени Самеда Вургуня пьесы «Если было зеркалом» грузинского драматурга Нодара Думбадзе.